
Budapest, 2022. 06. 05.
PÜNKÖSD ünnepe
„C”

TEMPLOMI  HIRDETÉS
1./Ma PÜNKÖSD ünnepe van. Szentmisék a vasárnapi rend 
szerint  vannak.  Ma  a  11  órai  szentmisén  templomunk 
énekkara  énekel  BARLAY  ZSUZSA vezényletével  és 
PELYHE  GÁBOR orgonajátékával.  Egyben  hónap  első 
vasárnapja  is  van,  ezért  du.  ½ 5-től szentségimádás és  18 
órától gitáros szentmise lesz.
PÜNKÖSD ünnepére nagy ajándék érkezett Bíboros atyától, 
ugyanis  Plébániánk  területén  (II.  Álmos  vezér  u.  6.  sz.a.) 
létesített  szentségimádási  kápolnát  megfelelő  egyházjogi 
törvények  betartásával  engedélyezte  a  kápolna  használatba 
vételét.  A kápolna  felügyeletével  László atyát  bízta  meg. 
Istennek hála!

2./Pünkösdhétfőn  a  Boldogságos  Szűz  Máriát,  az 
Egyház anyját ünnepeljük.  Ezen  a  napon  lesz  a 
Főegyházmegye  ifjúsági-családi  napja,  a  „Karizmák 
ünnepe”.  Templomunkban  8  és  12  órakor  lesz 
szentmise.  Program:10:00      Megnyitó,  köszöntés,  sátras  
programok kezdete
10:15     Szentségimádás

11:00     Elkötelezettség és szolgálat az Egyházban – 
kerekasztal beszélgetés a keresztény hivatásról

11:45     Ukrajnai háború, tanúságtétel

12:30     MAGnificat tanúságtevők (dr. Csókay András, 
Dolhai Attila, Varga Mónika, Lambert Attila)

13:30     Kvíz játék eredményhirdetés

14:00     Beszélgetés Erdő Péter bíboros atyával

15:00     Ünnepi szentmise

3./Kérjük  a  kedves  szülőket,  hogy  kedden  16 órára 
hozzák el gyermekeiket és akkor a hitoktatók felkészítik 
bűnbánati liturgiával a gyermekeket, hogy elvégezhessék 
tanévvégi szentgyónásukat.

4./Június  12-én a  9-es  misén lesz  közös hálaadásunk a  Te 
Deum, mely gitáros mise lesz kivételesen. Kérjük a kedves 
Híveket, hogy lehetőség és igény szerint édes, sós süteményt, 
innivalót  és  saját  poharat  hozzanak  a  mise  utáni  agapéra, 
melyet  a  játszótér mellett  tartunk.  –  Ezen a  napon lesz  a 
székesfehérvári  egyházmegye  94.  zarándoklata.  11  órakor 
szentmisét  pontifikál  SPÁNYI  ANTAL székesfehérvári 
megyéspüspök úr.

 A harmadik vasárnap, Úrnapján nem lesz gitáros a mise.

 Hittanos  napközis  gólyatáborra hívjuk  azokat  a 
gyermekeket, akik ide járnak hittanra, itt ministrálnak, egyéb 
szolgálatot  végeznek  vagy  szeptembertől  szeretnének  ide 
csatlakozni a plébániai élethez. A táborba iskolásokat várunk. 
A tábor időpontja: augusztus 22-24-ig. Részletekről küldünk 
emailt és a hittanároknál lehet érdeklődni.




